
  

 

三
月
に
入
り
ま
し
た
！
時
に
は
雪
も
降
り
ま
し
た
が
、
水
仙

の
新
芽
が
土
の
中
か
ら
ぼ
ち
ぼ
ち
と
出
て
い
ま
す
。
元
気
な

少
し
寒
い
早
朝
に
春
を
感
じ
ま
す
。 

 

「
山
桜
が
咲
い
た
ら
麻
を
蒔
か
に
ゃ
な
ら
ぬ
」
と
い
う
自
然

暦
が
あ
り
ま
す
。
そ
ろ
そ
ろ
種
蒔
き
の
時
期
で
す
！ 

 

自
然
の
力
が
主
と
な
り
、
人
の
力
を
補
助
に
し
て
、
自
然
環

境
に
合
わ
せ
た
野
菜
を
育
て
て
い
き
た
い
で
す
。 

な
ぜ
な
ら
、
タ
ネ
は
そ
の
土
地
の
養
分
、
光
線
、
微
生
物
相

な
ど
の
デ
ー
タ
を
分
析
し
ま
す
。
例
え
ば
、
水
分
が
や
や
不
足

し
た
乾
燥
地
で
栽
培
さ
れ
た
植
物
の
タ
ネ
は
、
水
が
な
い
こ
と

を
分
か
っ
て
く
れ
ま
す
。
地
域
の
野
菜
を
作
る
為
に
、
収
穫
が

終
わ
っ
た
後
で
自
家
採
種
を
行
い
、
二
年
目
、
三
年
目
と
繰
り

返
し
た
ら
、
タ
ネ
が
地
域
に
馴
染
み
ま
す
。
そ
れ
で
、
四
月
か

ら
植
え
付
け
予
定
の
畑
土
と
く
ん
炭
を
混
ぜ
て
育
苗
培
土
を

作
り
、
用
土
を
ポ
ッ
ト
に
詰
め
て
、
種
を
ま
い
た
ら
露
地
に
置

い
て
管
理
し
ま
す
。 

 

く
ん
炭
は
日
光
で
温
度
が
上
昇
し
、
寒
い
夜
に
な
っ
た
ら
、

保
温
保
湿
の
為
に
、
新
聞
紙
、
ビ
ニ
ー
ル
、
ご
ざ
を
順
番
に
か

け
て
、
発
芽
を
促
進
さ
せ
ま
す
。 

私
が
生
ま
れ
た
町
は
、
豊
穣
と
言
え
る
時
期
が
あ

り
ま
し
た
。
し
か
し
、
短
い
間
で
田
ん
ぼ
も
畑
も
樹
木

も
な
く
な
っ
て
し
ま
い
、
昔
か
ら
の
味
や
手
作
り
の
物

の
継
承
が
な
く
な
っ
て
し
ま
っ
て
い
ま
す
。 

今
回
、
田
人
で
手
作
り
の
味
噌
を
地
域
の
方
々
と

一
緒
に
作
る
機
会
を
頂
き
ま
し
た
。
去
年
の
味
噌
で

作
っ
た
味
噌
汁
も
頂
き
ま
し
た
。
と
て
も
美
味
し
く
温

か
く
て
心
に
し
み
ま
し
た
。 

大
豆
を
洗
い
、
豆
が
膨
ら
む
ま
で
約
一
晩
を
浸
し

ま
す
。
膨
ら
ん
だ
豆
を
軟
ら
か
く
な
る
ま
で
茹
で
て
冷

ま
し
ま
す
。
柔
ら
か
さ
を
確
認
す
る
為
に
、
親
指
と
薬

指
で
押
さ
え
て
み
て
、
潰
れ
た
ら
丁
度
良
い
と
地
域
の

先
輩
方
が
教
え
て
く
れ
ま
し
た
。 

冷
め
た
豆
と
塩
と
米
糀
を
充
分
に
混
ぜ
て
機
械
に

入
れ
て
細
か
く
し
ま
す
。
細
か
く
し
た
味
噌
を
樽
の
中

に
平
ら
に
し
、
重
い
物
を
載
せ
ま
す
。
今
回
出
来
た
味

噌
は
土
用
の
丑
の
日
が
過
ぎ
た
ら
、
食
べ
ら
れ
る
よ
う

に
な
り
ま
す
。
そ
の
日
を
楽
し
み
に
し
て
い
ま
す
！ 

三
寒
四
温
の
こ
の
頃
、
朝
夕
と
冷
え
込
む
日
が
続
い
て
い

ま
す
。
こ
れ
は
春
の
証
と
な
り
ま
す
ね
！ 

た
ら
の
芽
は
山
菜
の
王
様
と
呼
ば
れ
、
春
の
訪
れ
と
共
に

旬
を
迎
え
ま
す
。
天
ぷ
ら
や
ご
飯
に
入
れ
、
煮
物
に
し
て
も

美
味
し
い
で
す
！
知
ら
な
い
日
本
食
を
食
べ
る
度
に
、
い
つ
も

そ
の
自
然
の
味
を
感
じ
る
美
味
し
さ
に
感
動
し
ま
す
。 

寒
く
て
水
が
凍
結
だ
っ
た
冬
に
、
地
域
の
方
か
ら
頂
い
た

た
ら
の
根
っ
こ
が
バ
ケ
ツ
の
中
で
冬
眠
か
ら
目
を
覚
ま
し
ま
し

た
！
美
味
し
く
食
べ
る
こ
と
を
想
い
な
が
ら
、
そ
の
根
っ
こ
を

わ
く
わ
く
と
し
た
気
持
ち
で
植
え
ま
し
た
。 

根
っ
こ
は
縦
で
植
え
て
も
良
い
の
で
す
が
、
横
に
し
た
ら
、

根
が
向
地
性
で
土
に
張
り
、
新
芽
が
上
に
出
て
き
ま
す
。
ま

た
、
根
と
土
を
密
着
す
る
為
に
、
掘
っ
た
穴
に
水
を
た
っ
ぷ
り

入
れ
、
根
っ
こ
を
横
に
植
え
て
鎮
圧
し
ま
す
。 

こ
の
や
り
方
だ
と
、
三
十
セ
ン
チ
位
の
深
さ
で
済
み
ま
す
。

縦
で
植
え
る
よ
り
や
り
や
す
い
こ
と
を
地
域
の
方
か
ら
教
え

て
も
ら
い
ま
し
た
。
（左
下
側
の
図
は
イ
メ
ー
ジ
で
す
） 
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